

中午喝了不少酒 晚上开车串亲戚

“隔觉酒驾”，司机照样受罚

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 张庆祥) 大过年的亲友聚会在所难免,喝酒之后睡了一觉还是酒驾。7日晚上8点40分,天桥交警大队的民警在北园大街历山路路口附近查酒驾,一名司机就这样被逮住了。

当晚,交警在北园高架路的下口处,对经过的每一辆轿车进行检查。交警检查了20多辆轿车,并没有发现一个酒后驾车的司机。

晚上8点40分左右,一驾驶白色轿车的司机看到路口检查的交警后,立即减速,不太敢前行。交警怀疑司机有酒驾嫌疑,立即示意司机停车,司机一打开车门,交警立即闻到一股扑鼻的酒气。记者看到司机脸色微红,说话还比较清楚。

在现场进行的酒精测试中,司机对着测试仪吹了一口气,结果显示他每百毫升血液中的酒精含量已达到155毫克,属于醉酒驾驶。救

护车赶到现场,医护人员对司机抽血检测。交警询问司机喝了多少酒。司机说,晚上他没有喝酒,中午和亲戚朋友喝了不少白酒,下午在家里睡了一大觉,晚上开车出来走个亲戚,没想到被交警逮住了。

交警在此提醒司机,酒查处标准并不是根据喝酒的时间,而是根据驾驶员的酒精指数,“隔觉酒驾”经查数据超标的,一样要受到处罚。

春节揪出51名酒司机

其中醉酒驾驶7起,比往年同期下降不少

本报96706热线消息记者 董钊) 春节期间,济南市交警部门坚持对酒驾的高压态势,春节期间七天,共查处51名酒司机。交警部门表示,在新的一年里,对酒驾的查处将会更严厉。

据济南交警支队副支

队长曹凤阳介绍,2010年,济南市交警部门共开展酒驾整治行动70多次,出动警力31000多人次,查处酒后驾驶2076起,行政拘留无证驾驶和醉酒驾驶行为人5411人次。而且在春节期间,这种查处也丝毫没

有放松。据了解,春节期间,济南交警对严重交通违法行为的查处始终没有停止,尤其是对酒驾坚持零容忍,截至目前共查处酒司机51人,其中醉酒驾驶7起,这个数字比往年同期下降得较为明显。



2月7日,工业北路附近一家工厂院内着火,5间厂房被烧。 图片提供 林先生

拿了烟花就放
放完却不给钱
醉汉称“摊主也看热闹了”

本报96706热线消息(记者 傅伟) 2月6日晚,顺河街附近,一男子酒后在一摊点买了两箱礼花弹燃放。随后他以“摊主也看热闹了”为由不付钱。最终在110民警的帮助下,摊主赵先生才要回了五百多元的烟钱。

2月6日晚,顺河街附近一烟花销售点,摊主赵先生向巡逻的110民警报警求助。原来当晚9时许,一名三十多岁的男子来到了赵先生的销售摊前要买烟花。满嘴酒气的他问赵先生“有没有大个的礼花弹”,得知赵先生的摊上有货后,那名男子就让赵先生挑两个大个的给他。赵先生随即将摊上标价230元和310元的两个礼花弹分别搬到了那名男子面前。

谁想,那名男子查看后并没有付钱,而是把两箱礼花弹搬到了马路边上,他掏出打火机将两箱礼花弹燃放,然后扭头就想走。那名男子说,他放烟花时,赵先生等人都看热闹了,他就不用付钱了。

110民警赶到现场后,那名男子承认自己燃放的两箱礼花弹来自赵先生摊上,可是他口袋里确实没有钱。事后,民警通过这名男子的手机联系到了他的弟弟。这名男子的弟弟支付了赵先生500多元的烟钱。

(线索提供人 吕先生)

大年初五,五间厂房被烧

省城春节期间16起火灾零伤亡

本报记者 赵晓明) 春节期间,济南市公安消防支队坚持对火灾隐患的高压态势,春节期间七天,共查处51名酒司机。交警部门表示,在新的一年里,对酒驾的查处将会更严厉。

2月7日早上6点半左右,省城工业北路附近一处工厂院内,突然蹿起火苗,浓烟滚滚。起火的这处工厂由于厂房内存放了不少木料,火势很快蔓延开来,五间厂房陆续被烧。接到群众报警后,济南公安消防五个中队的官兵、十多辆消防车赶来救援,耗时近三个小时才化险情。据了解,春节期间,济南市共发生火灾16起,无人员伤亡。

2月7日早上6点半左右,省城工业北路附近一处工厂院内,突然蹿起火苗,浓烟滚滚。起火的这处工厂由于厂房内存放了不少木料,火势很快蔓延开来,五间厂房陆续被烧。接到群众报警后,济南公安消防五个中队的官兵、十多辆消防车赶来救援,耗时近三个小时才化险情。据了解,春节期间,济南市共发生火灾16起,无人员伤亡。

记者从济南公安消防支队了解到,春节期间,济南市共接处警154起,共出动消防车辆281次,警力1629人次。其中,火灾共16起,与去年同期相比,火灾起数、火灾直接财产损失分别下降74%、50%。其中因燃放烟花爆竹、吸烟、用火不慎引发的火灾约占40%。由于火警监控和扑救及时,未发生重特大火灾事故。与此同时,各级消防部门还联合有关部门,集中开展火灾隐患集中排查整治行动,对烟花爆竹储存点、销售点和集中燃放区域开展消防安全检查。据统计,春节期间,全市共组成检查组80个,检查消防重点单位、部位372家,发现并整改火灾隐患288处。

非法吸收公众存款两千余万

犯罪嫌疑人靳某被逮捕

本报记者 杜洪雷 通讯员 李正伟 董菲) 以投资建厂和扩大生产为名,平阴一机械有限公司负责人靳某涉嫌非法吸收公众存款达2000余万元。1月31日,经平阴县人民检察院批准,平阴县警方将犯罪嫌疑人靳某执行逮捕。

2010年9月份以来,平阴县公安局经侦大队连续接到数十名群众举报称:平阴某机械有限公司涉嫌非法吸收公众存款,而且数额巨大。经侦大队二中队立即展开调查取证。办案民警随后询问受害人、调取公司账目并且约谈涉案的部分人员。调查之后,

民警认为:平阴县某机械有限公司负责人靳某(男,43岁,平阴县孔村镇人)涉嫌非法吸收公众存款,且数额巨大,遂依法立案侦查。

办案民警经侦查发现,自2010年4月份起,靳某召集十余人以投资建厂和扩大生产的名义,先后以高息为诱饵向社会不特定的人吸纳资金。截止到2010年8月底,他们共吸收本金2000余万元,已触犯

刑法。针对该案涉案金额巨大、参与人员众多且复杂的特点,经侦大队多次召开案情分析会,调查了大量的受害人,收集了大量的书面证据。在证据确凿的前提下,经侦大队对该公司主要负责人靳某呈请刑事拘留,并对已潜逃至外地的靳某实施上网追逃。为尽快将犯罪嫌疑人靳某抓获,办案人员两次远赴广西对其实施抓捕。2010年12月31日,在广西警方的大力配合下,办案民警将犯罪嫌疑人靳某成功抓获归案并顺利押解回平阴。

靳某到案后,为减轻罪责,对其犯罪事实百般抵赖,并企图以民间借贷为由掩盖。在巨大的思想压力和确凿的证据面前,靳某最终交代了以投资建厂和扩大生产的名义,先后吸收李某英等150余人在其机械有限责任公司投资本金2000余万元(月息3分至6.6分不等)的犯罪事实。

目前,靳某因涉嫌非法吸收公众存款罪被平阴县人民检察院依法批准逮捕。此案正在进一步审理中。

环球雅思

雅思精品课程 2月10日 开课

报名有礼:凭此广告报名可领取精美礼品!

报名有礼:凭此广告报名1500元以上可抵100元!

团报有折扣! 名额有限, 先到先得!

- 雅思6分白金班
- 雅思6分直通车
- 雅思6分长期精品班
- 雅思6.5分精品突破班
- 综合基础班
- 英语集训班
- 雅思6分季度班
- 雅思6分通关班
- 雅思6分突破班
- 英语全能班
- 雅思特色单项班
- 雅思预备班

最新推出VIP套餐课程

VIP特惠: 加赠最高价值1200元的强化课程。

“雅思1对1留学直通车”

环球雅思整合优势资源,特别推出雅思培训、出国留学和签证办理一站式服务。一次选择,两项优惠,最高可省4000元!

★ 我们的优势

- 高分基地: 4-9分高分学员产出
- 优秀师资: 中外教优秀师资团队
- 奖学金制: 最高5000元现金奖学金
- 一站式服务: 雅思/留学/移民/签证/翻译
- 价格优势: 超值价格, 优质服务

0531-86112122
800-653-6000
www.ieltschina.com.cn
济南市泉城路180号
齐鲁国际大厦10楼C10-18室